



2015 开春将迎“重口味”! 由李玉执导,韩庚、范冰冰、吴莫愁、沙溢等主演的电影《万物生长》日前正在北京热拍,拍摄进程已经过半。昨日,影片首曝“虎入狼群”海报,范冰冰“入侵”韩庚所在的男生宿舍,展现出别样青春的“虎狼大战”。这部根据作家冯唐同名小说改编的电影从立项就引人关注,因为该片幕后主脑由导演李玉和制片人方励、路金波,以及原小说作者冯唐组成,他们被网友戏称为“虎狼之师”。

央视推真人秀《叮咯咙咚呛》 看中韩明星“学大戏”

经过半年的筹备,央视将推出中韩跨界真人秀《叮咯咙咚呛》。郭京飞、熊黛林、吉克隽逸、安七炫、金钟国、张赫等中韩明星将兵分三路,学习京剧、越剧、川剧三个戏种。该节目将于2015年元旦在CCTV3首播。《叮咯咙咚呛》将中国传统戏曲文化和风头正劲的韩流“嫁接”,节目组表示,在央视的平台上综艺节目的娱乐性和文化性要兼具,韩式综艺是年轻人喜欢的娱乐形式,央视有信心将中国的国粹文化变成流行新时尚。为了展现京剧、越剧、川剧的魅力,明星成员将前往三种戏曲的故乡北京、嵊州、重庆学戏,他们每天不仅要“闻鸡起舞”,还要跟老师学习戏曲基本功。裘派京剧的继承人裘继戎将担任“京剧组”明星安七炫、郭京飞以及金圣洙的助教老师。

揭秘“消失的古罗马兵团” “天将雄师”成龙单骑出关



昨天,由香港导演李仁港执导,成龙、约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪和崔始源等中外明星联合主演的3D巨制《天将雄师》发布首款预告片,成龙单枪匹马出关迎敌的画面成为看点。该片将于2015年春节档上映。此次发布的预告片勾勒出一个史诗级的传说,将观众带回“荣耀的罗马帝国”和“辉煌的西汉王朝”。不少学者认为,历史上曾有一支罗马军团神秘地消失在中国境内,如今在甘肃骊轩发现的古城遗迹很可能就是古罗马兵团在西汉时来到中国时留下的证据。该片的灵感正是来源于这个“消失的军团”的传说。李仁港称:“要是真的是罗马兵团曾经到过中国,那会是怎么样的呢?这是我做《天将雄师》最有趣的一部分。”

李玉拍《万物生长》充满荷尔蒙 谁说青春只有小清新 范冰冰韩庚“虎狼大战”

“母老虎”VS“狼崽子”

在影片确定开拍之初,冯唐就在微博上与李玉互动道:“小说听我的,电影听导演的,期望不高,拍得比《阳光灿烂的日子》强些就好。”

据介绍,电影延续了原著的“重口味”风格,以韩庚出演的男主角秋水经历的三段混蛋爱情为主线,展现了20多岁医学院男生蓬勃成长的荒唐青春。昨天曝光的海报由导演李玉亲自操刀,衍生于剧情。

海报以凌乱的医学院男生宿舍为背景,而范冰冰出演的柳青如闯入的“母老虎”般,站在韩庚出演的秋水等一众“小狼崽”的宿舍中间。几个人物之间眼神际会,传达着充满荷尔蒙的重口味青春气息。熟悉原著的读者都知道,

原小说中,柳青并未去过秋水的宿舍,而海报中展示出的故事情节,让人相当好奇李玉会呈现出如何不一样的《万物生长》。

有意思的是,“虎狼大战”的概念还要感谢韩庚和范冰冰。两人出演校园学生仔和社会熟女之间的姐弟恋,在合作之初就互称对方为“母老虎”和“狼崽子”。一时间,这一调侃的昵称就在剧组里流传开,并激发了李玉的灵感,创造出了这一款海报。

李玉VS三大直男

除了范冰冰、韩庚掀起“虎狼之战”,《万物生长》的幕后班底也是话题人物大聚会。方励和路金波出任制片人,他们与韩庚联手《后会无期》创造了6.4亿元的票房佳绩,成为电影界和出版界跨

界制片的成功范例,而《万物生长》更是加上李玉和冯唐。

“虎狼之师”的组建有个小故事。在影片筹备前,李玉和方励、路金波、冯唐在一饭局上喝酒,酒酣耳热之时,冯唐联合方励、路金波调侃李玉只会拍女人戏,不懂男人。内心里一直想拍摄男性题材的李玉相当不服气,“我就要拍一部男人戏给你们这些直男看看,而且我就改编冯唐的小说《万物生长》如何?”没想到,这不是瞎起哄,转头第二天,这事儿就被四人提上日程,全速推进。

和李玉合作多年的方励爆料:“别看李玉外表柔弱,其实内心有一股暴力。由她打造一部男性的重口味青春片绝对刺激。”方励更是放出豪言:“谁说青春只有小清新,明年开春看我们的‘虎狼大片’,保你过瘾。”琳琳



昨日,郑州市第二届群众文化艺术节集中采访报道组继赴新密、荥阳、新郑后,走进登封和中牟采访。 郑州晚报记者 尚新娇

“会唱歌的村庄”唱上了央视

垌头村百名村民唱上央视

正如《垌头村村歌》的歌词所唱:“唱出村里好风尚,互敬互爱喜事多,唱出村民高境界,更加爱党爱祖国,唱得人人愿奉献,健康幸福乐呵呵,生活越来越美好”。现在,大冶镇垌头村组建农民艺术团已经唱到了郑州、西柏坡,还登上了央视荧屏,村里有百余名农民登上央视《歌声与微笑》的舞台,被誉为“会唱歌的村庄”。

垌头村党支部书记董军政介绍,自从组织村民开展文化活动后,6年来村庄无一起治安案件,无一起刑事案件,无一起乡级以上的个访或群访事件发生。

除了垌头村,村级“朝阳沟豫剧团”成为推介朝阳沟文化的重要载体。朝阳沟豫剧团顾问冯书太在向记者介绍剧团时自豪地说:“目前共有36名剧团成员,都来自朝阳沟村和周边村庄,剧团排演的新作《焦裕禄》深受观众喜爱。”他说,排演这部剧也是为

了用艺术的形式让群众更好地将焦裕禄精神传承下去。

近年来,登封致力于打造“天地之中,美丽登封”文化品牌,组织开展群众文化艺术节,50多项活动荟萃了戏剧、舞蹈、诗歌、美术、书法等艺术门类,打造出一个“群艺登封”、“书画登封”、“音乐登封”、“诗意登封”。

多种活动打造“文化中牟”

在中牟县文化馆参观时,记者碰上正在举办的书法作品交流展。中牟县大孟镇文化站站长尚中山说:“中牟县是文化、武术、书画之乡,群众通过活动中心将自己的作品相互分享交流,不仅提升了个人的书法水平,还提升了文化氛围。”

据介绍,中牟组织文艺骨干下基层进行盘鼓、广场舞、秧歌、书画等培训,并推行“教你一招”,激发创作活力。中牟还组织14个乡镇(街道)的农民文艺队自编自演《家家盛开文明花》《婆媳颂歌》《乡村巨变》等节目,说身

边人,唱身边事,组成节目库,由群众点播。变过去简单的“我演你看”为“演出互动”,形成文艺节目创作与农民群众需求的良性互动。中牟将文艺创作与县城经济发展相结合,编排了具有本土特色的优秀文艺节目,河洛大鼓《腾飞中牟谋新篇》、小品《谁当网格长》,创作出大量脍炙人口的作品。在郑州市第二届群众文化艺术节广场舞大赛中,中牟县参赛的《大美郑州》《共同的我们》《自由自在》均荣获一等奖。

此外,戏迷擂台赛、电视歌手大赛等文化品牌,节目均为自编自演的本土节目,用歌曲、戏曲、舞蹈、小品、非遗展示展演等形式,为全县人民奉上了一道文化大餐。

《来吧!灰姑娘》启动 曾志伟:刘嘉玲就是典范

昨天,励志真人秀《来吧!灰姑娘》启动发布会在京举办。曾担任20多年“港姐”主持人的曾志伟,说到“灰姑娘”选拔的标准,直言刘嘉玲就是他心目中的“励志姐”。该节目将于12月14日起每周日晚央视电影频道播出。

曾志伟表示,不少内地综艺节目都曾邀约他出任导师,但他都没有答应。“这个节目我觉得很适合我,因为我做了多年香港小姐的选美主持人,见过很多真正的灰姑娘,像张曼玉、李嘉欣当年是选美冠军,而钟楚红当年都没入围。”曾志伟公布了自己的选拔标准,“我比较注重人品,要帮我们的行业找超级巨星的话,将来她会有很多的粉丝,但她人品不好的话,会教坏粉丝。”曾志伟称,刘嘉玲就是他心目中的“灰姑娘”的典范,“刘嘉玲从训练班出来,完全不懂演技,广东话都说不好,高跟鞋都不会穿的。但她人很聪明,为人很好。她以前没什么演技,也没有太大的作品,几乎到了现在才有了‘武则天’,但她人缘很好,很多导演都愿意帮她的忙。”综合

